



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Γιορτή Πουλιών 24!

*στην Έκθεση του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης*

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης συμμετέχει στον εορτασμό της 32<sup>ης</sup> Πανευρωπαϊκής Γιορτής Πουλιών και το Σάββατο 5 Οκτωβρίου, ώρα 11:00π.μ, προσκαλεί τους μικρούς και μεγάλους φίλους του, αλλά και φίλους των πουλιών, να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις και στα εργαστήρια που έχουν σχεδιαστεί ειδικά γι' αυτήν τη μέρα!

Φέτος, για πρώτη χρονιά, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης συνεργάζεται με την Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία συμμετέχοντας σε αυτήν την πολύ ξεχωριστή Γιορτή Πουλιών που πραγματοποιείται για περισσότερα από 30 χρόνια με εκδηλώσεις για την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση του κοινού.

#### Πρόγραμμα ημέρας:

«**Ας γνωριστούμε με τον Ασπροπάρη!**», επιδαπέδιο παιχνίδι ευαισθητοποίησης για τους κινδύνους που απειλούν το μικρότερο και μοναδικό μεταναστευτικό είδος γύπα της Ευρώπης.

«**Αναγνωρίζω τα πτηνά!**», ορνιθολογικό εργαστήρι με τον Μιχάλη Δρετάκη, ορνιθολόγο του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (Εφορία Οικολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος).

«**3d κατασκευή του Απροσπάρη**», κατασκευή στον Ερευνότοπο του μουσείου.

«**Βλέπω και μαθαίνω**», ενημερωτικά video από το κανάλι της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρείας στην αίθουσα Πολυμέσων του μουσείου.

#### Προσοχή!

Όλες οι δράσεις είναι οικογενειακές!

Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευσή σας στην εκδήλωση, καθώς οι θέσεις είναι περιορισμένες.

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται το πρωί του Σαββάτου στην Υποδοχή του Μουσείου και θα σταματήσουν μόλις συμπληρωθούν οι θέσεις.



Η συμμετοχή στη Γιορτή Πουλιών 24 συμπεριλαμβάνεται στο εισιτήριο της εισόδου στο μουσείο!

*\*Καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικα.*

Εδώ όλες οι δράσεις της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρείας:  
<https://ornithologiki.gr/el/enhmerwsh-ekpraideush/enimerosi/ta-nea-mas/1884-giortiton-poulion-2023-giortazoume-ti-fthinoporini-metanastefsi-2>

Γραφείο Τύπου,  
Στέλλα Χαιρέτη  
Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης  
Πανεπιστήμιο Κρήτης  
τηλ. : +30 2810 393630  
E mail : [info.nhmc@uoc.gr](mailto:info.nhmc@uoc.gr)